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Ao E.xc lentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Quirinópolis, EdvaJdo 
Antonio de Souza. 

Excelent(ssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Quirinópolis, ve

nho através desta. junto a esta Casa de Leis, usando de minhas prerrogativas regimentais, apre

sentar Moção de Aplausos a Senhora Renata Cabral Siqueira Silva, atual diretora da Escola Vi

Cénte Fernandes da Silva Neto. Renata, através desta moção quero deixar minha profunda ad

miraçt\o que tenho pela pessoa que você é, pela garra que você tem para superar os desafios que 

a vida lhe pmpõe. Infelizmente, Deus prepara acontecimentos em nossas que provavelmente 

nenhum ser humano conseguirá compreender, tampouco, explicar. 

Todavia, diante de todas as suas dificuldades, e todos os problemas, você ja

mais demonstrou fraqueza ou desânimo, e no auge da sua amargura, após a perca de seu amado 

esposo José Maria, encontrou acalento naqueles que você mais amava: seus filhos, Nillo e 

Kamylla e sua família. Acredito que os piores momentos não foram os 9 (nove) dias que você 

permaneceu na UTI, mas sim, a volta para a realidade, o choque de assimilar tudo que havia 

ocorrido e tudo que ainda estava por vir. Felizmente, você tem pessoas que estão ao seu lado, 

pessoas que te amam e que te querem bem. 

Embora, você tenha passado por esses momentos dificeis, o otimismo perma

neceu em seu coração, e como boa profissional que sempre dignamente demonstrou ser, voltou 

às atividades escolares, e reassumiu a direção da Escola Vicente Fernandes da Silva Neto, a qual 

tenho o orgulho de acompanhar e vejo como há uma eterna doação de dedicação, profissionalis

mo, respeito, honestidade e acima de tudo amor, com os alunos, pais e funcionários. Por isso, 

desejo-Lhe, que jamais deixe morrer essa luz que há em ·você, que continue sendo a guerreira que 

é, e que acredite que tudo que acontece em nossas vidas, há um propósito, e que por mais difícil 

que seja, cabe a nós somente aceitar os planos de Deus e crer que temos uma missão a ser cum

prida na Terra. Por fim, solicito que esta moção seja repassada as mãos da homenageada. É a 

Moção! 

Câmara Municipal de Quirinópolis, aos 08 dias do mês de Novembro de 2017. 
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